



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Курганской области женщина предстанет перед судом за убийство собственного ребенка

Следственными органами Следственного комитета РФ по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней жительницы Белозерского района Курганской области, обвиняемой в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, с особой жестокостью и мучениями для потерпевшего.), в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним) и пп. «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, обвиняемая ненадлежащим образом исполняла свои родительские обязанности по развитию и воспитанию сына, что было соединено с систематическим жестоким обращением с ребенком. В один из дней, осознавая, что костная система малыша недостаточно сформирована в силу малолетнего возраста, решив успокоить плачущего 11-месячного ребенка, женщина нанесла ему многочисленные удары рукой по голове и телу. В результате преступных действий матери от полученных телесных повреждений ребенок скончался. На период следствия в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением после его вручения обвиняемой будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1199884>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
